MUPRO CEEE——

Lrobenu ana runcokapToHa

OLUMHKOBAHHbIE

lNMpumeHeHue

Lna KpenneHusa K KOHCTPYKUMAM
n3 runcokaptoHa, ABI, ACI vnu
ecTu

Bawu npeumyliectea

NneanbHoe pelueHne ana kpenne-
HUA K TOHKOCTEHHBIM NAUTaM
PaBHomepHbIi pacnop obecne-
uMBaET XOpOoLLEE pacnpeaeneHue
HarpysKu B TOUKE KPeMeHua
Bonbluasa onopHaA NoBEPXHOCTb
obecneyunBaeT BbICOKYHO HECYLLYHO
€nocoBbHOCTb

B03MOXXHOCTb NPUMEHEHMA U B
o6beKTax ¢ ManbIMK1 MycToTamu

HoyTaBnﬂeTcn TaKxke B yA06HOM | T
KeWce BMECTE C MOHTaXKHbIM [V == &
MHCTPYMEHTOM t_/\)_,———#\_
.
L
Tun Pe3bba Pasvep S  Huametp [nuHa B MooxopAwmin  Homep  KommyectBo  EpunHuua
[mm] CBEpNeHuA [Mmm] [mm] CTAXKHON apTUKyna B ynakoBKe W3MEPEHWA
b BUHT
(Mm]
4-3-14/32 M4 3-14 8 32 13,0 M4 x 40 116997 100 LTyKa
4-16-20/45 16-20 45 M4 x 55 117000
5-6-12/35 M5 6-12 12 35 16,0 M5 x 45 117003
5-3-16/50 3-16 50 M5 x 60 117009
5-16-32/60 16-32 60 M5 x 70 117015
6-1-5/16 M6 1-5 16 M6 x 25 116994
6-3-16/50 3-16 50 17,5 M6 x 60 117021
6-16-32/60 16-32 60 M6 x 70 117030
8-3-16/50 M8 3-16 13 50 M8 x 60 117036
8-16-32/60 16-32 60 M8 x 75 117042
E XapaKTepuCTUKU NpoAyKTa
Pa3smep MakcumansHan pekomMeHayeman pactarusarolan Harpyska [H]
Juet runcokapToHa [lepeBAHHas nauta LlemeHTHO-BOMOKHMCTaA nuTa
M4 160 210 360
M5 190 260 410
M6 210 290 430
M8 310 460

@ MoaxoAALMe BUHTBLI AN1A MOHTaXKa HaBecCHbIX AeTtanen Bul HataeTte B rnase ,Jetanu Ana MoHTaxa'.

L0k

13/22 © MUPRO - nporpecc 1 Ka4ecTtBo



